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5000 TOČK CALL OF DUTY® 
Potrebuješ celotno igro

Ta šifra prinaša 4000 točk Call of Duty® in še 1000 dodatnih točk. Točke Call of Duty® (CP, Call of Duty Points) so interna 
valuta, ki jo je mogoče znotraj igre uporabiti za nakup nove vsebine v načinu Warzone™.

Obvezna je celotna igra Call of Duty® Warzone™. Prenos je brezplačen.

Kupljene točke CP je mogoče uporabiti tudi za nakup vsebine v določenih drugih igrah Call of Duty®, ki sprejmejo 
točke CP**. Vsaka igra je na prodaj ločeno. Preden se te točke CP pojavijo v drugih igrah, je treba pognati igro Call of 
Duty® Warzone™ in jih v njej registrirati. Točke CP so na razpolago od tiste točke, ko so točke CP na voljo v Call of Duty® 
Warzone™ in so omogočene. 

Izdajatelj kode za bon: Sony Interactive Entertainment Network Europe Ltd (registrska številka podjetja: 06020283) s sedežem  
na naslovu 10 Great Marlborough St, London, W1F 7LP, Združeno kraljestvo. Kodo izdajatelja lahko prevzamejo samo uporabniki z računom 
za PlayStation™Network, registriranim v Sloveniji. Veljajo pogoji storitve, pravilnik o zasebnosti, pogoji za kodo za bon, pogoji za uporabo 
programske opreme in pogoji za dodatne vsebine/storitve. Oglejte si spletno stran www.playstation.com/legal/PSNTerms. Če teh pogojev 
ne sprejmete, ne opravite nakupa. Uporabniki morajo biti stari najmanj 7 let, mlajši od 18 let pa potrebujejo soglasje staršev, da si ustvarijo račun. 
Kode za bone za starostno razvrščene vsebine/storitve lahko prevzamejo in pridobijo samo uporabniki ustrezne starosti. Spletni večigralski 
načini za PlayStation®4 (kadar je to ustrezno za zadevne vsebine/storitve) so na voljo samo uporabnikom s plačano naročnino 
PlayStation®Plus. Zahtevana sta sistem PlayStation®3, PlayStation®Vita, PlayStation®4 ali drug združljiv Sonyjev sistem in delujoča internetna 
povezava. Stroške dostopa do interneta mora poravnati uporabnik. Kode za bon ni mogoče prevzeti za gotovino, nadalje prodati ali drugače 
zamenjati. V primeru izgube, kraje ali druge uporabe brez vašega dovoljenja je ne bomo zamenjali. Veljavna je samo za enkratno uporabo.

“2”, “PlayStation” and “Ø” are registered trademarks of Sony Interactive Entertainment Inc. All rights reserved.

**Uporaba točk CP ni omogočena v vseh igrah Call of Duty®. Odvisna je od funkcionalnosti in je podvržena spremembam.

Activision lahko spletni del kadar koli ukine ali spremeni, če uporabnikom to sporoči dovolj zgodaj, zaradi denimo ekonomskih 
razlogov ali premajhnega števila igralcev, ki ga uporabljajo.

Za več informacij obiščite www.callofduty.com.

© 2020 Activision Publishing, Inc. ACTIVISION, CALL OF DUTY, CALL OF DUTY WARZONE and WARZONE so blagovne znamke družbe 
Activision Publishing, Inc. Vse ostale blagovne znamke in imena pripadajo njihovim lastnikom.
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